

3月23日，校团委2020年第7次工作例会在学生活动中心A15会议室召开。会议由李成祥同志主持，校团委全体成员参加。

会议通报了近期意识形态工作情况。会议指出，国内疫情防控战的取得，再一次有力证明了我们国家制度的巨大优势。要充分利用好这一教材，开展好青年团员的思想引领。会议要求，要主动关心关注在外留学学生的身心状况。

会议传达学习了3月18日中央政治局常务委员会会议精神。会议要求，要深刻把握当前国内外形势，结合工作实际，继续做好疫情防控相关工作。要深入领会近期中央政治局常委会会议精神，学会把握主要矛盾，主动用矛盾论科学指导工作的开展。要深化落实共青团改革攻坚，牢牢盯紧工作目标，确保各项任务有序推进。

会议审议了共青团推优入党实施细则。会议认为，“推优”工作是党赋予共青团组织的一项光荣任务，要着眼于学生党员发展质量的提升，立足于学校人才培养目标的实现，围绕学生德智体美劳各方面的发展，科学制定推荐条件，严格规范推荐程序，从严把好党员发展“入口关”，真正发挥好党的助手和后备军的作用。

会议研究了2020年五四表彰工作方案。会议指出，五四表彰是共青团一项极其重要的工作。要认真做好评选工作，真正把成绩突出、同学拥护、组织认可的先进典型选出来；要及时做好表彰工作，加大宣传力度，真正把正向激励和榜样引领作用发挥出来。组织部要统筹做好评选工作，宣传部和学生文化艺术中心要筹划好五四表彰活动。

会议专题研讨了文化艺术工作。与会人员畅所欲言，主动为解决文化艺术工作难题建言献策。